

Rathausplatz 2 85049 Ingolstadt Tel. (0841) 3 05-10 10

BEKANNTMACHUNG

über die Sitzung des Ausschusses für Soziales, Gesundheit, Stiftungen und Familien

Sitzungsort:	Sitzung Nr.:
Orbansaal, Bergbräustraße 1	SGA/04/2023
Sitzungsdatum:	Sitzungsbeginn:
Donnerstag 29.06.2023	16:00 Uhr

Tagesordnung:

Öffentliche Sitzung

 Anerkennung als qualifizierter Mietspiegel durch den Stadtrat Antrag der SPD-Stadtratsfraktion vom 31.07.2020 (V368/20) Stellungnahme der Verwaltung (Referent: Herr Fischer)

V0481/23

 Jahresabschluss und Bericht über die Erfüllung des Stiftungszwecks der Exzellenzstiftung Ingolstädter Wissenschaft - Ignaz Kögler für das Jahr 2022

(Referent: Herr Müller)

V0433/23

3 . Jahresabschlüsse der Waisenhausstiftung Ingolstadt und des Peter-Steuart-Hauses für das Jahr 2022

(Referent: Herr Müller)

V0470/23

4. Halbjahresbericht 2023 mit betriebswirtschaftlichen Bericht 01.01.-30.04.2023 zum operativen

Geschäft der Waisenhausstiftung

(Referent: Herr Müller)

V0471/23

5 . Behandlung von Zuwendungen an die Waisenhausstiftung Ingolstadt (Referent: Herr Müller)

V0472/23

6 . Fortsetzung der Kofinanzierung des staatlichen Schulversuchs "Einjährige Erweiterung der Fachhelferausbildung an Berufsfachschulen für Alten- und Krankenpflegehilfe am BBZ Ingolstadt"

(Referent: Herr Fischer)

V0391/23

- 7. Erstellung eines seniorengerechten Quartierskonzepts im Augustin- und Monikaviertel unter Einbeziehung des Förderprogramms "Selbstbestimmtes Leben im Alter" (SeLA)
- . Antrag der UWG Stadtratsfraktion vom 28.11.2022 (zu Punkt 2 "Aufsuchende Seniorenarbeit") **V0996/22**
- . Stellungnahme der Verwaltung (Referent: Herr Fischer)
 V0447/23
- 8 . Jahres- und Eingliederungsbericht 2022 Jobcenter (Referent: Herr Fischer)

 V0482/23
- Sachstand Betreuungsstelle/Betreuungsbehörde Neues Betreuungsrecht und Betreuungsorganisationsgesetz (Referent: Herr Fischer)
 V0489/23
- 10 . Beauftragung eines Sicherheitsdienstes in der Gemeinschaftsunterkunft Am Franziskanerwasser 11, 11a, 11b, 17, 17a (städtische Obdachlosenunterkunft) (Referent: Herr Fischer)

Ingolstadt, den 14.06.2023

V0289/23

gez.

Dr. Christian Scharpf Oberbürgermeister

Ausgehängt am: 16.06.2023

Abgenommen am: 30.06.2023